

Dos Fuerzas se Oponen a Cultivo Algodón: AID-BCR

Dos fuerzas se oponen y están bloqueando a que en nuestro país se continúe sembrando algodón: el Banco Central de Reserva y la AID, afirma Ernesto Muyschondt Parker, Presidente del Comité de Fomento del Cultivo del Algodón.

Declara que entre el gremio algodonero hay pánico por la no siembra del algodón, planta que ha sido la principal fuente de trabajo en los departamentos de la Zona Oriental en los últimos 30 años. Muyschondt Parker dice

que la banca estatizada está embargando a los agricultores que han tenido pérdidas y no pudieron pagar los créditos, a la vez que responsabiliza públicamente a los "guerrilleros de escritorio" de las consecuencias sin precedentes que puedan ocurrir para el oriente del país.

El declarante dice que cuando los agricultores han solicitado créditos, en el BCR les han dicho que "la AID no autoriza ese tipo de ayuda". Sin embargo, señala, para des-

plazados autoriza 75 millones de colones, 20 para CONARA, 20 para financiar mercados rurales y a los algodoneros no les autoriza 80 millones de colones con los que darían oportunidad de empleo a un millón de trabajadores.

Muyschondt Parker agrega que el Banco Central de Reserva siempre que ha dado normas ha dicho se incrementará el cultivo del algodón, pero al compararse se ve que en 1978 y 1979 se sembraban 150,000 manzanas y este año son únicamente 11,000 manzanas.

Se dice que no se siembra algodón porque el precio internacional está deprimido, pero cuando estuvieron los mejores

—Favor pase a la página 29.



DENUNCIA BLOQUEO.— El BCR y la AID se oponen y están bloqueando la siembra del algodón en el país, denuncia Ernesto Muyschondt Parker, Presidente del Comité de Fomento del Cultivo del Algodón. Denuncia que la banca estatizada está embargando a los agricultores que no han podido pagar sus créditos, a la vez que responsabiliza a "guerrilleros de escritorio" de las consecuencias que ocurran en la Zona Oriental.

Piden no Importar más Leche en Polvo al IRA

El Gobierno y el Comité de Emergencia Nacional deben tomar medidas inmediatas para detener la importación de leche en polvo al país, por el peligro de la contaminación nuclear que existe en Europa, según personas allegadas a círculos ganaderos.

Diversos sectores están

alarmados con la contaminación que pueda ocurrir en Holanda, desde donde procede la leche en polvo que importa al Instituto Regulador de Abastecimientos, que es vendida para el consumo del pueblo salvadoreño.

También El Salvador re-

—Favor pase a la página 23.

Positivas Reuniones de ARENA y Sectores de E.U.

"Las reuniones entre la delegación de ARENA y diversos sectores estadounidenses, son positivas tanto para ese partido como para El Salvador, ya que la realidad de nuestro país es apreciada desde la perspectiva del partido político mayoritario de oposición", se comentó aquí en diversos círculos.

Los miembros de ARENA que realizan la gira por Estados Unidos son el Presidente y Vice-presidente del partido, Lic. Alfredo Cristiani y Dr. Armando Calderón Sol, respectivamente.

En su gira por ese país, han sostenido reuniones

—Favor pase a la página 49.

80 Aniversario:

La Constancia Apoya a la Teletón 20-30

La Constancia S.A. nuevamente se identifica con las causas nobles y altruistas de la sociedad salvadoreña al apoyar la Teletón 20-30, cuyo objetivo es ayudar a la niñez minusválida de nuestro país.

Este año La Constancia S.A. apoya el proyecto de rehabilitación de los niños limitados físicos.

Cabe señalar que el Centro de Invalideces Múltiples de San Salvador, desde su apertura, en octubre de 1984, hasta la fecha ha atendido a 794 niños. Actualmente se construyen los Centros de Invalideces Múltiples de Santa Ana y San Miguel, lo cual viene a significar una gran ayuda

—Favor pase a la página 49.



NIEGA IMPLICACION.— Doña Gloria Kahn Guzmán asegura que nunca ha estado implicada en secuestro alguno. Al mostrar una constancia del Juez Militar, dice que estuvo en la Policía Nacional en calidad de testigo y no de imputada.

Sra. Kahn Niega Estar Implicada en Secuestros

"Nunca he estado involucrada en secuestro alguno", afirmó en visita a EL DIARIO DE HOY la señora Gloria Kahn Guzmán, agregando que en la Policía Nacional estuvo en calidad de testigo y no de imputada.

La casa de la señora Kahn Guzmán fue cateada por los cuerpos de seguridad. Después fue mencionada como integrante de una banda de secuestradores cuyos cabecillas, según la Policía, eran el agricul-

tor Orlando Llovera y algunos militares.

Aseguró que se presentó a la Policía para pedir protección y durante el tiempo que estuvo en ese cuerpo, recibió buen trato.

Afirmó que las armas encontradas en su casa, para protección personal, eran solamente una escopeta de perdigones para cazar palomas y unos fusiles, todos los cuales están registrados en cuerpos de seguridad y

—Favor pase a la página 19.

Presidenta Compañeros de Américas Visita el País

Con el fin de darle nuevo impulso a la Asociación "Compañeros de las Américas", ha llegado al país la Dra. Adriane Han, Presidenta electa de los Compañeros de las Américas Louisiana-El Salvador, del Estado de Louisiana, EE.UU.

La institución se extiende a todos los países de América y tiene 56 asociaciones que se denominan "Compañerismos" entre los distintos Estados de la Unión Americana y los países de

Latinoamérica.

La Dr. Han trae nuevos métodos para enseñar a niños con deficiencia mental, entre ellas las técnicas de jardinería, incluyendo los huertos caseros, y proyectos de intercambio cultural y de intercambio de becas.

Recientemente hubo un intercambio cultural en el que participaron miembros del ballet folklórico de la Escuela Nacional de Danza, que recorrió tres ciuda-

—Favor pase a la página 37.



80° ANIVERSARIO.— La Constancia, S.A., en su 80° Aniversario, nuevamente apoya la Teletón 20-30 que se realizará este año. De izquierda a derecha: Gloria Margarita de Alvarez, Alfonso Quiñónez Caminos, gerente y vicepresidente de la Teletón; ingeniero Eduardo Vergudo y Desiderio Valencia, ejecutivos de La Constancia, S.A.

Unidad Contra Marxismo y D.C. Pide Dra. Castillo

La unidad nacional de todos los sectores contra el marxismo y la Democracia Cristiana, pidió la Dra. María Julia Castillo durante su disertación del jueves en la noche en un coctel-conferencia organizado por la Cruzada Pro Paz y Trabajo, en el hotel Camino Real.

A la vez dijo que "vamos hacia un socialismo galopante y por eso tenemos que prepararnos para las próximas elecciones".

El tema de la conferencia fue "La responsabilidad de la mujer ante la crisis actual"; además de la Dra. Castillo disertaron las señoras Ivonne de Rodríguez y Ana Mercedes de Corrales, quienes también ofrecieron una charla

muy emotiva, por lo cual fueron prolongadamente aplaudidas.

En su disertación, la Dra. Castillo se refirió a las mujeres que se han destacado en la historia. Muy especialmente habló sobre la valiente actitud de la señora Margaret Thatcher, Primera Ministra de Gran Bretaña, que en forma espontánea brindó su apoyo a la política antiterrorista del Presidente Reagan y al ataque aéreo a Libia.

Asimismo hizo mención especial de Jeanne Kirkpatrick y su continua defensa a El Salvador, tanto dentro como fuera del seno de las Naciones Unidas.

Hablando de la situación interna de nuestro país, la Dra. Castillo dijo: "Esta-

mos metidos en un tremendo lío, el cual se complica más por la incapacidad del Gobierno demócrata cristiano para resolverlo".

La ex presidenta de la Asamblea Legislativa, ex diputada, ex Viceministra de Salud y ex candidata a Alcaldesa capitalina, criticó al Ministerio de Propaganda, pues mientras goza de un millonario presupuesto, los hospitales no tienen absolutamente nada y millares de hogares salvadoreños no tienen qué comer.

Reiteró que en El Salvador las mujeres son más y juntas pueden decidir que la D.C. salga del poder. "Si los hombres no han enten-

—Favor pase a la página 23.